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Gemeenteraad
GOEDGEKEURD 

Uittreksel uit de notulen Zitting van 7 september 2021

25 2021_GR_00146 Reglement betreffende het toekennen van een toelage 
aan verenigingen die ingevolge maatregelen om de 
verspreiding van het coronavirus COVID – 19 te 
beperken, geen kienspel mogen organiseren - 2de 
verlenging

Aanwezig:
de heer Georges Lenssen, voorzitter; de heer Raf Terwingen, burgemeester; de heer Herbert Coox, 
schepen; mevrouw Tanja Imbornone, schepen; de heer Mustafa Uzun, schepen; mevrouw Marleen 
Kortleven, schepen; de heer Stefan Thorez, schepen; de heer Romain Hamers, schepen; de heer 
Johan Wolk, schepen; de heer Rik Aussems; mevrouw Corrie Bemelmans; mevrouw Kim Claessens; de 
heer Gerard Colson; mevrouw Christel De Cuyper; mevrouw Alice Deckers; de heer Daan Deckers; de 
heer Jan Delille; de heer Eren Dokmeci; mevrouw Alyssa Gallo; mevrouw Ingrid Gutschoven; mevrouw 
Eef Hermans; de heer Serdar Karali; mevrouw Zehra Kolkiran; de heer Jos Lambrichts; mevrouw Elvire 
Martens; de heer Mike Maussen; mevrouw Inge Opsteijn; de heer Mario Quagliara; mevrouw Mieke 
Ramaekers; de heer Bernd Smeets; de heer Erik Ver Berne; de heer Alex Vossen; de heer Ronny 
Westhovens; mevrouw Sabine Bervaes, algemeen directeur

Argumentatie
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017;

Gelet op de diverse Ministeriele besluiten van 18 oktober houdende dringende maatregelen om de 
verspreiding van het coronavirus COVID-19 te beperken;

Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 09 juni 2020 aangaande het Reglement betreffende het 
toekennen van een toelage aan verenigingen die ingevolge maatregelen om de verspreiding van het 
coronavirus COVID – 19 te beperken, geen kienspel mogen organiseren;

Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 24 november 2020 aangaande het Reglement 
betreffende het toekennen van een toelage aan verenigingen die ingevolge maatregelen om de 
verspreiding van het coronavirus COVID – 19 te beperken, geen kienspel mogen organiseren - 
verlenging

Overwegende dat ingevolge de bepalingen van bovengenoemde Ministeriele Besluiten o.a. de 
organisatie van kienavonden niet mogelijk is;

Dat tal van verenigingen optreden als organisator van dergelijke kienavonden;
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Overwegende dat dit een belangrijke bron van inkomsten vormt voor de verenigingen;

Dat de gemeente Maasmechelen tegemoet wil komen aan deze inkomstenderving door het toekennen 
van een toelage aan de getroffen verenigingen;

Overwegende dat de gemeente een dergelijke toelage enkel kan toekennen mits alle modaliteiten 
vervat worden in een gemeentelijk reglement;

Overwegende dat de gemeenteraad al eerder een dergelijk reglement goedkeurde dat echter beperkt 
was in de tijd;

Overwegende dat het Covid - 19 virus nog steeds het onmogelijk maakt om kienavonden te 
organiseren;

Dat het dan ook gepast voorkomt om het Reglement betreffende het toekennen van een toelage aan 
verenigingen die ingevolge maatregelen om de verspreiding van het coronavirus COVID – 19 te 
beperken, geen kienspel mogen organiseren, te verlengen tot en met 31 december 2021;

Dat zodoende ook de verenigingen worden gecompenseerd wiens kienavond niet heeft of zal kunnen 
plaatsvinden tussen 01 januari 2021 tot en met 31 december 2021;

Dat het aan de gemeenteraad toekomt een dergelijk aangepast reglement goed te keuren;

Overwegende dat een reglement werd opgesteld;

Visum
visum verleend mits voorwaarden

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad keurt het Reglement betreffende het toekennen van een toelage aan verenigingen 
die ingevolge maatregelen om de verspreiding van het coronavirus COVID – 19 te beperken, geen 
kienspel mogen organiseren - 2de verlenging, als bijlage bij dit besluit gevoegd en er integraal deel 
van uitmakende, goed.

Bijlagen
1. Reglement betreffende het toekennen van een toelage aan een vereniging die ingevolge 

maatregelen om de verspreiding van het coronavirus COVID - 2de verlenging.pdf

Aldus beslist in bovenvermelde zitting,
Namens de Gemeenteraad 



Reglement betreffende het toekennen van een toelage aan verenigingen die ingevolge 
maatregelen om de verspreiding van het coronavirus COVID – 19 te beperken, geen 
kienspel mogen organiseren – 2de verlenging 
 
Artikel 1 
 
De gemeente Maasmechelen geeft een toelage van 600 euro aan iedere vereniging die 
ingevolge maatregelen om de verspreiding van het coronavirus COVID – 19 te beperken, 
geen kienspel mag organiseren. 
 
Artikel 2 
 
De verenigingen die in aanmerking komen voor deze toelage moeten: 

- Aangesloten zijn bij één van volgende (gemeentelijke) adviesraden: 
1. Gemeentelijke Sportraad Maasmechelen 
2. SAR - Seniorenadviesraad (SAR) Maasmechelen 
3. GAR - Adviesraad voor personen met een beperking (GAR) Maasmechelen 
4. JeuRaMa - Gemeentelijke Jeugdraad Maasmechelen  
5. GROS - Gemeentelijke raad voor Ontwikkelingssamenwerking  
6. GCR - Gemeentelijke Cultuurraad 

 
- Een aanvraag hebben ingediend voor de organisatie van een kienspel daterende van 

voor 13.03.2020, 
 

- (desgevallend) een aanvraag hebben ingediend die voldoet aan de voorwaarden die 
worden gesteld door de adviesraad waarbij de vereniging is aangesloten, 
 

- Door het schepencollege aangeduid zijn voor de organisatie van een kienspel, dit 
overeenkomstig de bepalingen van artikel 4, 

 
Om voor betoelaging in aanmerking te komen moet de organisatie van de kienspel voorts 
plaatsvinden / gepland zijn in een van volgende locaties: 

- Zaal B’ Guest, Rijksweg 420, 3630 Maasmechelen 
- Zaal Sint Martinus, Heirstraat 485, 3630 Maasmechelen 

 
Artikel 3 
 
Enkel verenigingen wiens organisatie van een kienspel niet heeft kunnen plaatsvinden 
tussen 01.01.2021 tot en met 31.12.2021 komen in aanmerking voor een betoelaging. 
 
Artikel 4 
 
Het schepencollege beslist omtrent de toekenning van de organisatie van een kienspel op 
basis van de geldig ontvangen kandidaturen. 
 
Het schepencollege zal daartoe per kalendermaand een beslissing nemen, daarbij 
handelende alsof de organisatie van het kienspel als het ware ook effectief zou kunnen 
plaatsvinden. 
 
Het schepencollege zal bij de toekenning van de organisatie van een kienspel de 
chronologische volgorde van toekenning van dergelijke organisaties van de afgelopen vijf 
jaren respecteren.  
 
Artikel 5 
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De vereniging die in aanmerking komt voor een toelage wordt door het gemeentebestuur in 
kennis gesteld nadat het schepencollege een beslissing heeft genomen omtrent toekenning 
van de organisatie van een kienspel zoals omschreven in artikel 4. 
 
De vereniging ontvangt tevens een formulier waarmee ze de uitbetaling van de toelage kan 
aanvragen. Dit formulier dient uiterlijk 1 maand na ontvangst te worden overgemaakt aan het 
gemeentebestuur.  
 
Laattijdig indienen van het formulier heeft het verval van de toelage tot gevolg. Het is aan de 
vereniging om aan te tonen dat zij het formulier tijdig heeft overgemaakt. 
 
Artikel 5 
 
In geval van betwistingen of discussies over de toepassing van het reglement neemt het 
college van burgemeester en schepenen een gemotiveerde beslissing. 
 
Artikel 6 
 
Dit reglement wordt bekendgemaakt overeenkomstig artikel 285 §1 en artikel 286 §1 van het 
Decreet Lokaal Bestuur. 
 
Dit reglement treedt in werking overeenkomstig artikel 288 van het Decreet Lokaal Bestuur. 
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algemeen directeur
Sabine Bervaes

#$ondertekening1$#

voorzitter
Georges Lenssen

#$ondertekening2$#

    #$ondertekening1$# #$ondertekening2$#
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